

## **ЛИСТ-ВІДГУК**

*на освітньо-професійну програму*

*«Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»*

Сучасне суспільство вимагає висококваліфікованих фахівців з відповідними компетенціями, які здатні орієнтуватись в інформаційному просторі, володіти і оперувати інформацією згідно професійних, суспільних та інших потреб. У світі комп'ютеризованого суспільства інформація, документ, знання інформаційних технологій, іноземних мов стають рушійною силою соціального та економічного прогресу. Тому, існує запит на такого фахівця, який повинен заповнити відчутну прогалину в інформаційній сфері інфраструктури нашої держави, що відкриває один з резервів для подальшого вдосконалення і розвитку нових економічних відносин та поліпшення рівня управління. З цією метою необхідним є актуалізувати проблему підготовки відповідних кваліфікованих фахівців у системі вищої освіти зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». Тому освітяни, названої спеціальності, почали ініціювати розробку системи заходів щодо забезпечення якості підготовки фахівців, які б відповідали сучасним вимогам практики, рівню розвитку наукових знань та перспективам суспільного розвитку.

Заслуговує на позитивну оцінку збалансованість структури навчальних дисциплін та міждисциплінарні вектори підготовки фахівців, а тому забезпечить якісну підготовку здобувачів вищої освіти спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». Перелік обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» в цілому логічний і послідовний. Обов'язкові та вибіркові компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері інформаційно-аналітичної діяльності, формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених програмою.

Запропонована кафедрою документознавства та інформаційної діяльності Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу освітньо-професійна програма «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» та дозволяє її рекомендувати до використання.

Директор ТОВ «Коакс Софтвєр Юкрєйн»

**Хмельовський С.П.**

